

## ІСТОРІЯ КАФЕДРИ

Стрімкий розвиток фармацевтичної технології на початку 20 століття спонукав до відкриття у 1932 р. на фармацевтичному відділі медичного факультету Львівського університету кафедри технології лікарських форм і галенових препаратів. Очолив кафедру, яка знаходилась у збудованому на кошти фармацевтів Галичини двоповерховому корпусі на вул. Пекарській 52 «Collegium Pharmaceuticum», випускник Львівського університету 1920 р. магістр фармації Альфред Кшижановський. У перші роки існування кафедри основна увага приділялась матеріальному і методичному забезпеченню навчального процесу, підготовці викладачів.



З 1939-1940 н.р. кафедра входить до складу фармацевтичного факультету Львівського державного медичного інституту, утвореного на базі медичного факультету Львівського університету. Діяльність кафедри з невеликими перервами продовжується і під час Другої світової війни у складі фармацевтичного відділу Державних медико-природничих фахових курсів (1942-1944 рр.).

У 1944 р. діяльність кафедри відновлюється у складі фармацевтичного факультету. Упродовж 1946-1947 рр. кафедрою керував завідувач галенового цеху Львівського фармацевтичного заводу Іван Гнідець. У 1947 р. керівником кафедри призначається випускник Томського університету - відомий організатор підприємств фармацевтичної галузі доцент Георгій Карпенко, який працював на цій посаді до 1964 р.

У 1940-1950-х роках на кафедрі започатковуються наукові дослідження, які стосуються, в основному, розробки методів фітохімічного аналізу, технології галенових препаратів і вивчення сумісності лікарських засобів.

Протягом наступних 20 років (1964-1984 рр.) кафедру очолювала професор Валентина Позднякова. Під керівництвом проф. В.Т.Позднякової подальшого розвитку набуває навчальна і методична робота, розширюються наукові дослідження, посилюється підготовка науково-педагогічних кадрів, зокрема, через аспірантуру, зміцнюється матеріальна база, кафедра отримує нові приміщення у новозбудованому теоретичному корпусі на вул. Шимзерів, 3 (1971 р.).

Упродовж 1984-1991 рр. кафедру очолював проф. Ф.А.Жогло, відомий своїми науковими роботами з хімії поверхнево-активних речовин і технології емульсій для парентерального живлення. У зв'язку з розмежуванням технології ліків у навчальних програмах підготовки провізорів на аптечну і заводську та значним обсягом цих дисциплін у 1991 р. кафедра розділилась на дві – аптечної та заводської технології ліків. Цього ж року кафедрам надано нові приміщення у корпусі навчально-виробничої аптеки (вул. Пекарська, 75). Кафедру аптечної технології ліків очолив проф. Т.Г.Калинюк, заводської – проф. Ф.А.Жогло.

У зв'язку із зменшенням контингенту студентів і, відповідно, педагогічного навантаження, у 1997 р. кафедри об'єднуються під керівництвом проф. Т.Г.Калинюка в кафедру технології ліків і біофармації. Для останніх десяти років діяльності кафедри характерно розширення переліку фармацевтичних дисциплін, впровадження курсів за

вибором, навчання англомовних студентів, дистанційних форм навчання, стандартів освіти, нових форм державної атестації.